BOARD ACTIONS

(Actions taken between January 1, 2023 through March 31, 2023)

Terry Larsen, D.O. — Applicant - Agreed Order Accepting Respondent’s Voluntary
Withdrawal of Initial Application for License While Under Investigation.
(January 2023)

BarbaraVan Eeckhout, M.D. — MD2000-302 — Agreed Order For Voluntary Surrender of
License While Under Investigation for non-disciplinary issues based upon Respondent not
planning to practice in New Mexico and not intending to renew her license in New Mexico.
(January 2023)

Anita M. Roybal, M.D. — MD84-110 — Decision and Order Revoking License based upon the
unlicensed practice of medicine, conduct likely to harm the public. Failure to furnish the Board,
it’s investigators or representatives with information requested by the Board and conduct
unbecoming in a person licensed to practice or detrimental to the best interests of the public.
(January 2023)

Stephanie Tingling, P.A. — Applicant — Decision and Order Denying License based on
misrepresentations in the application for licensure and for failure to respond to information
requested by the Board. (January 2023)

Anjmun Sharma, M.D. — MD2018-0656 - Agreed Order Imposing Stipulations on License
mandating the issuance of a letter of reprimand and a permanent voluntary medical marijuana
prescribing restriction for violation of the New Mexico Medical Practice Act and Board
Regulations. (January 2023)

Kenneth Stoller, M.D. — 977-382 — Decision and Order Revoking License based upon
unprofessional and dishonorable conduct. Discipline imposed on a licensee by another state,
including denial, probation, suspension or revocation. Gross negligence in the practice of a
licensee. Manifest incapacity or incompetence to practice as a licensee. Repeated similar
negligent acts. Conduct likely to deceive, defraud or harm the public. Conduct unbecoming in a
person licensed to practice or detrimental to the best interests of the public. Violation of Board
Regulation and a lack of an appropriate physician-patient relationship. (January 2023)

William Summers, M.D. — 93-406 — Notice of Contemplated Action issued based on
respondent’s failure to follow Department of Health mask mandate requirements, conduct likely
to harm the public and conduct unbecoming in a person licensed to practice or detrimental to
the best interests of the public. (January 2023)

Don Hedges, D.O. Notice of Contemplated Action issued based on respondent’s conduct likely
to harm the public, conduct unbecoming in a person licensed to practice or detrimental to the
best interests of the public. Aiding or abetting the practice of a person not licensed by the Board.
Failure to adequately supervise, as provided by Board rule, a medical or surgical assistant or
technician or professional licensee who renders health care. Violation of Board Rule.

(February 2023)



Gabrielle Goodrick, M.D — MD2011-0798 (Reinstatement Applicant) — Agreed Order
for Voluntary Withdrawal of Initial Application for License While Under Investigation is for
non-disciplinary issues and the withdrawal is based on Respondent not planning to practice in
New Mexico. (February 2023)

Theresa Smith de Cherif, MD — MD2008-0396 - Letter of Reprimand was issued based
on a Reprimand issued against the Respondent by the New Hampshire Board of Medicine. This
action is based on a physician-patient boundary issue that could constitute a violation under the
Board's Regulations and the New Mexico MPA. (February 2023)

Timothy Bray, D.O. — A-1953-16 — Agreed Order imposing Stipulations on License based on
the respondent’s violation of the MPA by making false statements in a document connected with
the practice of medicine; engaging in conduct likely to deceive, defraud or harm the public,
failure to report to the Board the adverse action, and conduct unbecoming in a person licensed
to practice or detrimental to the best interests of the public, and ethical violations. (February
2023)

Jon Fowler, D.O — R-179-2021 - Order of Release issued stating that the stipulations placed
on Respondent’s license to practice medicine are hereby removed and Respondent shall have an
unrestricted license to practice medicine in New Mexico. (February 2023)

Glenn Vogelsang, M.D. — MD2012-0674 - Order of Release issued stating that the
stipulations placed on Respondent’s license to practice medicine are hereby removed and
Respondent shall have an unrestricted license to practice medicine in New Mexico. (February
2023)

Jeffery Fritz, M.D.- MD2022-0051 — Order of Release issued stating that the stipulations
placed on Respondent’s license to practice medicine are hereby removed and Respondent shall
have an unrestricted license to practice medicine in New Mexico. (February 2023)

Reynaldo R. Martinez, M.D. — 2002-0070 — Formal Letter of Reprimand was issued to Dr.
Martinez. The action is based on injudicious prescribing of the off-label use of Ivermectin for
Covid-19 which is a violation of the Medical Practice Act, NMSA 61-6- 15(D)(26). (February
2023)

Malathy Sundaram, M.D. — Applicant — Decision and Order Denying License based on
multiple recent adverse licensure actions against respondent. The adverse actions stemmed
from concerns about respondent’s clinical skills competency and non-compliance with other
state Board Orders concerning practice monitoring and recommendations. Respondent engaged
in conduct contemplated by the Medical Practice Act’s non-excusive definition of
“unprofessional or dishonorable conduct”. (March 2023)



La Tania Akers-White, M.D. — MD2020-0735 — Agreed Order for Voluntary Surrender of
License While Under Investigation based on adverse actions taken by several states including
Virginia. The adverse action taken in Virginia was based on prescribing controlled substances to
patients without documenting the appropriate exams, history, diagnosis and treatment plans for
doing so; prescribing controlled substances to patients without seeing them, and violating
federal laws for dispensing controlled substances. Respondent failed to report the adverse
licensure actions to the Board as required by the Medical Practice Act and Board Regulation.
Respondent failed to respond to Board investigators during the Board investigators during the
Board’s investigation of these matters. (March 2023)

Katherine Bo Lee, M.D. — MD2015-0912 — Agreed Order for Voluntary Surrender of
License While Under Investigation based on conduct inconsistent with the ethical and
professional practice of medicine. Adverse licensure action in another start based on negligence,
gross negligence, unprofessional conduct and failure to maintain adequate medical records.
Respondent failed to report this adverse licensure action to the Board as required by the Medical
Practice Act. (March 2023)

Peter K. Tiernan, M.D. — MD2006-0119 - Notice of Contemplated Action issued based on
respondent’s interactions with others that could adversely affect patient care. (March 2023)

Shawn Alan Smith, P.A. -PA2010-0018 - Order of Release from Stipulation. Licensee has a
full and unrestricted license. (March 2023)



